



人民論壇

45

15-11-1967

PARTAI RAKYAT NEGERI SINGAPURA 31, Lorong 32, Geylang Road Singapore, (14)

新加坡人民黨機關報 油印版本期出 8 版 每份一角

M.C. (P) 228

Telephone No. 494886

蘇聯人民終將徹底埋葬蘇修集團



全世界馬克思列寧主義者團結起來，
全世界革命人民團結起來，打倒帝國主義
，打倒現代修正主義，打倒各國反動派。

背叛十月革命、背叛蘇聯人民革命事業的蘇修集團，竟然恬不知恥地搞什麼「慶祝十月社會主義革命五十周年」，這對偉大的十月革命是莫大的侮辱。

克魯曉夫及其繼承人篡奪了蘇聯的黨、政軍大權，推行了一條徹頭徹尾的複辟資本主義的反革命路線，將千百萬蘇聯的工人和農民重新投入資產階級的壓迫和剝削的苦海。柯西金、勃列日涅夫之流在反革命的道路上，比其祖師爺克魯曉夫走得更遠，他們在政治、經濟、軍事和文化各個領域，全面複辟資本主義。

在蘇聯的政府機關，恢復了官僚特權階層的反動體制，貪污盜竊成風，營私舞弊成風。各企業工廠、商店、的經理人員，已形成了新的資產階級份子，他們享有特權，任意壓榨工人。蘇修集團還提倡資本主義的「自由競爭」，徹底破壞了社會主義的計劃經濟，實行「利潤掛帥」、「鈔票掛帥」。他們向青年人人民貪贓資產階級的個人主義，提倡「人活着爲了自己的極端自私自利的人生觀。他們敞開大門，讓美國及西方資本主義的腐朽沒落文化在蘇聯大泛濫，腐蝕和毒害蘇聯青年和人民。由列寧領導的偉大十月社會主義革命的成果已斷送在克魯曉夫、勃列日涅夫、柯西金一伙人之手；千百萬蘇聯布爾塞維克和蘇聯人民爲之流血犧牲的無產階級革命事業，被這一伙反革命修正主義份子徹底出賣，這是多麼慘痛的大倒退啊！蘇修集團篡黨篡政篡軍的嚴重事件，是無產階級革命與無產階級專政史上一件極其嚴重的事件，是一項極其重要的歷史教訓。

偉大的革命導師毛澤東，天才地總結了無產階級革命與無產階級專政的歷史經驗，總結了蘇聯革命的經驗，提出了一整套防止修正主義，防止資本主義在社會主義國家內複辟的理論和政策。這是具有划時代意義的偉大創舉，這是對馬列主義的極其重要的發展。毛澤東主席關於防止修正主義的理論和政策，是社會主義國家無產階級鞏固政權、防止修正主義、防

止資本主義複辟的最銳利的武器，也是被修正主義篡奪了黨、政、軍大權的國家的無產階級奪回政權，打倒修正主義統治的最銳利的武器。

蘇修集團的反動統治、蘇聯特權階層（新舊資產階級份子）對廣大工人和農民的殘酷壓榨，已激起廣大蘇聯工農群衆的不滿。他們紛紛採取諸如罷工、怠工和示威等形式，向蘇聯修集團進行鬥爭，蘇聯的真正的布爾塞維克在偉大的毛澤東思想的光輝照耀下也在重新組織自己的力量，重新積蓄革命力量，準備徹底埋葬惡貫滿盈的蘇修集團。

偉大的毛澤東思想和史無前例的中國無產階級文化大革命，正在喚醒越來越多的蘇聯人民，鼓舞和引導他們走向革命的道路。克里姆林宮上的紅星雖然被蘇修集團熄滅了，但是，偉大的列寧和斯大林的光輝是蘇修集團熄滅不了的。儘管蘇修集團千方百計地阻撓毛澤東思想在蘇聯的傳播，但是，毛澤東思想已日益深入蘇聯人民的心中，這是蘇修集團絕對阻止不住的。

我們堅信，經受了偉大的十月社會主義革命考驗，經受了偉大的反法西斯衛國戰爭考驗的偉大蘇聯人民，在馬列主義毛澤東思想的光輝照耀下，終將蘇修集團徹底埋葬！

要反对帝国主义，就必须反对现代修正主义。在马克思列宁主义同现代修正主义的斗争中，决没有中间道路可走。对于以苏共领导为中心的现代修正主义集团，必须划清界限，坚决揭露他们工贼的真面目，不可能同他们搞什么“联合行动”。

打倒緬甸的蔣介石——奈溫！

緬甸 溫 品

由於赫魯曉夫及其繼承者勃列日涅夫和柯西金，以及中國的赫魯曉夫都替奈溫辯護，因此，世界上有些地區的人民，看不清奈溫的真面目。

事實上，奈溫是緬甸的蔣介石。

奈溫長期以來就執行了對革命人民的殺光、搶光、燒光、奸擄掠的政策。

奈溫是緬甸历史上最殘暴、最危險的反動統治者。

看一看他的歷史，就知道他是一個什麼樣的人。

奈溫的身於地主家庭，是地主階級的孝子賢孫。他是緬甸反動政客巴盛集團分子。

第二次世界大戰以前，巴盛集團同日本法西斯達成協議、把奈溫派到海南島接受軍訓。

日本法西斯侵入緬甸以前，派奈溫潛入緬甸進行間諜活動。

日本法西斯殘暴統治緬甸的時候，奈溫是緬甸軍隊的一名重要人物。從那時起，奈溫就開始建立“奈溫派”，他利用民族情緒拉攏一批政界和軍界的人物。

奈溫在建立“奈溫派”的同時，又參加了臭名昭著的巴瑞、覺迎領導的“人民革命黨”。

從那時起，奈溫就陰謀在緬甸建立他的統治了。

另一方面，緬甸共產黨從日本帝國主義參加第二次世界大戰的時候起，就開始準備抵抗日本。

日本帝國主義進入緬甸後，緬甸共產黨就派人打進緬甸軍隊進行工作。當時，奈溫混入了抗日隊伍。但是，奈溫在抗日期間又暴露了他的階級本質。與其說，他是在抗日，倒不如說他是在反共，並且達到了瘋狂的程度。

日本投降，英帝國主義重新進入緬甸的時候，奈溫是英國建立的緬甸軍隊中一個營的軍官，同英國人共事。

當時，因為不願忍受英帝的壓迫，緬甸共產黨領導下的農民會員在一些地區舉行了武裝起義。

農民起義軍使英帝怕得發抖，參加第二次世界大戰的英國精銳部隊鎮壓不了這些起義軍。

奈溫按照英帝的命令，指揮他的部隊鎮壓了緬甸中部的農民起義軍。

奈溫大批逮捕農民，把農民關在用鐵絲網圈起來的集中營。集中營里沒有可遮風雨的房子，農民日夜被囚在那裡，睡在地上，忍受日晒雨淋，而且還要受到滅絕人性的摧殘，有些農民則遭到殺害。

緬甸共產黨的半軍事組織——「紅衛隊」的成員

大批被害。官辦的白色游擊隊在奈溫的縱容和唆使下大批殺害紅衛隊。

當時，奈溫又施用慣技，企圖用絲絨手套掩蓋他那沾滿農民鮮血的雙手，企圖用花言巧語掩飾他那階級報復的本質。

但是，緬甸共產黨和人民看透了奈溫，他就是屠殺農民的罪魁禍首。

奈溫的部隊還企圖破壞威震敵人的緬甸中部農民大會。在大會以前和大會期間，他派出部隊四處活動，威脅農民。但是，我們勝利地召開了具有歷史意義的農民大會。

一九四七年波昂山被殺以後，奈溫被調到仰光，在英國總督的軍部工作。

這時候，奈溫終於找到機會勾結社會黨，企圖撈取全軍司令的職務。

一九四八年爆發了內戰。

內戰的挑起者是自由同盟的領導人和以奈溫為首的一批軍官，他們是國內外反動勢力的代表人物。

由英國建立起來的緬甸軍隊，在英國軍事顧問團的指揮下，大肆屠殺人民，把全國變成了一片火海。在這事件中，奈溫及其一伙是十分賣力的。

就在內戰激烈的時刻，最能替帝國主義，封建地主效勞的奈溫，當上了反動的緬甸政府軍的司令官，掌握了作為反動政權支柱的軍隊。但是，這支軍隊實際上仍然處在英國軍事顧問團的控制之下。

一九四九年，奈溫爬上副總理、國防部長和內政部長的位置。一九五四年，英國軍事顧問團在緬甸共產黨和人民群衆的劇烈反對和譴責下，被迫撤回了。

一九五八年，在緬甸實行暴政的資產階級統治集團發生了分裂，由努派繼續執政。同年，奈溫奪了努的權，這樣，就出現了資產階級統治集團分成三派的局面。統治集團的分裂，主要是由於他們難以消滅緬共的武裝力量，並且，遇到了政治和經濟危機。這時，資產階級為了維護其政權，便公開施出最兇暴的一招，成立軍事獨裁政府。

奈溫軍事獨裁政府一再叫囂，對緬甸共產黨要“斬草除根”。他們逮捕了無數進步人士，進步作家和反對派人士，送到遠離緬甸本土的海島——果果島囚禁，進行滅絕人性的虐待，因此，果果島的歷史為緬甸人民所熟悉。

奈溫軍事獨裁政府強行把許多鄉村變成了集中營，他們強迫一些村莊遷到遙遠的地方，他們用最殘酷的辦法任意逮捕和屠殺他們認為有“通共”嫌疑的人。不少人被他們用棍子活活打死，許多婦女遭到奸污

(轉入第三版)

(接自第二版)

,或被驅逐出村,或被送去服苦役。

奈溫還豢養一大批軍事偵探,這些傢伙都曾在西德、美國、英國、“馬來西亞”、澳大利亞等反動國家受過專門訓練,他們直接或間接地掌握了日本法西斯統治緬甸時所運用的那一套殘酷的法西斯手段,諸如用灌水逼供、電刑審訊,或用各種方法摧殘肉體等等,都是他們採用的最普通的刑罰。他們甚至把受審者逼瘋或折磨到神經錯亂。不少被捕者被他們加上“逃跑犯”的莫須有罪名而遭殺害。

奈溫會對軍隊下了一道命令:不准帶回活的俘虜。因此,許多在戰鬥中不幸被俘的同志慘遭殺害。在一次戰鬥中,有一位同志落入虎口,敵人就割他的耳朵和鼻子,挖他的眼睛,最後把他活埋了。前緬共中央委員漆崗少校,在一次穿越敵佔區時不幸被俘,敵人把他活活地折磨死了。漆崗少校是黨的好戰士,敵人不敢公佈殺害漆崗少校的事實真相,他們在報紙上撒謊說,漆崗少校是在戰鬥中擊斃的。

關於反動透頂的緬甸政府迫害人民的殘酷程度,通過下列一些數字便可見一斑。

從一九四八年內戰開始到一九五七年的十年中,統治緬甸的効子手共屠殺了三萬餘人,受傷者、被捕入獄、慘遭酷刑以致殘廢者不計其數。遭破壞、焚燒和迫遷的村莊共計三千零十六個。

資產階級爲了以另一種方式繼續維持其統治,一九六〇年奈溫又將政權交給了努,但是爲時不長。一九六二年奈溫再次接管了政權。

他上台後不久,在一九六二年七月七日那一天,就槍殺了仰光大學一百多名學生,在這次大慘案中,有三百多學生受傷,四百多人被捕,並炸毀了在緬甸反帝歷史上具有重要意義的仰光大學學生會大樓。

在這次屠殺學生的慘案中,奈溫又用了他慣用的手法,把自己打扮成與慘案無關的、正直的人物,但是全國人民清楚地知道奈溫是屠殺學生的罪魁禍首。

帝國主義的走狗 緬甸的次等賣國賊

奈溫在一九六二年上台初期,採取了一些假反帝的措施,沒收了帝國主義的一些企業。但是,這些手法並不能遮蓋其反動真面目。

他不僅承認了歷屆政府向美、英等帝國主義國家所借的貸款,而且還繼續接受貸款。其中包括美帝國主義二億多緬元,世界銀行一億一千多萬緬元,西德一億三千五百萬馬克和日本的一億四千萬美元等等。

衆所週知,美帝國主義的一切貸款,都是附有條件的。美帝國主義公開聲稱,若不按它的計劃使用就不給貸款。因此奈溫繼續接受美國貸款和“援助”,就更加暴露了他是美帝國主義忠實走狗的真面目。

緬甸人民知道,奈溫不僅得到美援,而且還曾經從英帝國主義和印度反動派那裏多次得到大量的軍事物資。

緬甸人民也知道,奈溫還得到赫魯曉夫叛徒集團的政治上的支持和各種“援助”。

緬甸人民也知道,奈溫還同日本、以色列反動派緊密勾結殘酷壓迫和剝削緬甸人民。

奈溫同美帝國主義的走狗,泰國反動政府的關係也很密切。全緬甸人民和全世界人民都了解,泰國政府收容了蔣匪軍,並唆使他們侵犯緬甸。但是,奈溫却同泰國政府保持友好關係。正當蔣匪軍殘殺緬甸人民的同時,奈溫之流却同泰國政府的官員心平氣和地進行高爾夫球友誼比賽。大投機商人集團,可以隨便在泰緬邊境進出,也可以輕而易舉地將緬甸的大象和牛趕到泰國去。

奈溫心里明白,泰國政府收容了反奈溫的頭子,並且在泰國對他們中間的許多成員進行軍事訓練,還讓他們越過泰緬邊界,進入緬甸搞武裝活動。

可是,奈溫仍然同泰國政府保持密切的關係,繼續充當美帝國主義的走狗。

這種現象不足爲奇,這是帝國主義忠實走狗之間常有的現象。例如,南越的吳廷炎,死心塌地充當美帝國主義的走狗,直至被美帝國主義殺掉爲止。

美帝國主義一向都是惜人利己的。不管它的走狗過去如何爲它效勞,一當它發現這條走狗不能繼續爲它效勞的時候,它就千方百計地把他除掉,而換上新的走狗。

爲了更換走狗,美帝國主義往往公開豢養新走狗。在泰國,它爲了取代鑾披汶,它就豢養了沙立。

爲了同樣的目的,美帝國主義現在公開扶植跑到泰國去的走狗——緬甸的民族敗類。必要時它將用他們來代替奈溫。這一點奈溫是清楚的。

因此,奈溫爲了充當美國最忠實的走狗,爲了取得美帝國主義對他的進一步信任,他干盡一切最反動的壞事。

同時,奈溫還同跑到泰國去的緬甸民族敗類進行了祕密會談。

奈溫同印度尼西亞的蘇哈多、納蘇蒂安法西斯集團,同英國帝國主義的走狗“馬來西亞”的關係也是相當密切的。

奈溫爲着欺騙緬甸人民和世界人民,佯稱他的外交政策是什麼“中立政策”。

接受美國貸款的奈溫,怎麼能夠實行中立政策呢?在越南問題上,奈溫的真正立場,不就是美國的立場嗎?

不正是奈溫禁止緬甸人民進行援越反美嗎?

在中東事件中,奈溫根本不站在被侵略的阿拉伯人民一邊。

奈溫製造了瘋狂反華排華的法西斯暴行,殘暴地殺害華僑和中國專家,這是奈溫軍人政權法西斯反革命面目的徹底大暴露。

這就是奈溫的所謂“中立政策”。現在,奈溫政權的這塊假中立的招牌已經完全徹底地破產了。

美國資本在印尼

第二次世界大戰之後，美帝國主義力圖把地處太平洋和印度洋的接點，具有豐富資源的印尼納入它的勢力範圍，為此，美帝使用了各種陰謀手段，廣泛地滲入印尼。

早在一九四三年，印尼尚未獨立，美國就同荷蘭簽訂「特別協定」，規定將西伊里安海軍基地讓給美國，戰後「共享開發」該地區石油和鈾礦資源。

戰後初期，美國又通過「馬歇爾計劃」向荷蘭輸出一億四千零九十萬美元的「援助」使荷蘭用以購買軍事物資，鎮壓印尼的民族獨立運動。

荷蘭「移交」政權之後，一九四九年美國又通過各種名目的「援助」，大舉滲入，大力扶植印尼的買辦資本。

一九五八年印尼將大部份荷蘭資本的企業收歸國有之後，美國在印尼的外資比重，一躍而居第一位。截至一九六二年為止，美國資本約為五六千七百萬美元。美國資本大部份投在盛產石油和橡膠的蘇門答臘地區。

石油是印尼最主要的資源和出口品。印尼的石油生產主要是由美國美孚、德士古石油公司和殼牌石油公司（美、英、荷合營）控制的。僅在一九五四年至一九六二年，這幾家石油公司從出口所得到的外匯總數達廿二億八千五百萬美元，相當於它們總投資額的百分之六百五十。

一九六五年二、三月間，印尼政府雖然接管了美國企業，美國公司仍然在攫取巨大的石油利潤。這

個祕密由一個美國人康德揭露出來，在他所寫的「印度尼西亞無形政變」一書中說：「由於石油國有化，印度尼西亞的將領們變成了石油公司的負責人，美孚、德士古等美國石油公司和殼牌石油公司把（同印尼）合作的渠道改變了一下，把從前直接通向本國總公司的輸送利潤的渠道，改變為首先通過東京的分公司……」

印尼右派勢力在一九六五年年底篡奪了國家政權之後，約翰遜政府為了幫助印尼右派「穩定」混亂不堪的經濟局面，已經決定向印尼右派提供價值八百廿萬美元的大米，並把大麥、小麥、奶粉等「援助」（是欠帳的「援助」）輸往印尼。

目前，美國已擬訂了一項五年計劃，俾給印尼右派政權五億美元的「援助」。

（接自第三版）

緬甸人民一定要打倒緬甸的蔣介石——奈溫

緬甸統治者進行反共反人民的內戰，迄今已經將近二十年了。奈溫軍人政府，正在同緬甸幾乎所有的少數民族打仗，共有十二個少數民族進行了武裝鬥爭。

在這個軍人政府統治下，連資產階級“民主”都沒有。一九六三年，奈溫政權在白區共逮捕了上千名進步人士、學生和教師，並把他們投入監獄。解散所有的政黨和進步群衆團體。還限制緬甸人民出國，尤其不許到中華人民共和國。就在這次反華期間，奈溫封閉了在白區的唯一的進步報紙——《人民報》。

奈溫軍人政府利用“國有化”等假社會主義的幌子對人民進行貪得無厭的掠奪，特別是對農民進行敲骨吸髓的榨取，使農村陷於破產。

由於奈溫軍人政府反動的內外政策的結果，緬甸出現了歷史上空前未有的大米減產現象。在這種情況下，奈溫根據其剝削人民和反人民的政策，絲毫不考慮留下足夠的大米供應國內需要的問題，繼續實行飢餓輸出。

今天，緬甸人民面臨着飢荒，遇到了嚴重的經濟困難。甚至連奈溫軍隊的士兵也不例外，他們的新鑿不足於維持生活，很多人不得不在下個月發饑前，去當鋪當東西，而那些政府官員和軍官則大都是貪官污

吏。

緬甸人民清楚地知道，只有完全根除並徹底埋葬帝國主義和封建地主制度，才能建設嶄新的國家；只有徹底打倒代表地主官僚資產階級利益的奈溫集團，才能建設和平、繁榮的國家。人民也清楚地知道，必須徹底打倒一切反動階級的政府，建立一個新的人民民主政府。這是人民群眾從他們的現實生活中發出的強烈要求。因此，人民群眾渴望並為之奮鬥的、由緬甸共產黨領導的人民民主政府一定能夠實現。

毛主席親自發動和領導的中國無產階級文化大革命，對緬甸共產黨——爭取贏得這一偉大勝利的主力軍——領導的緬甸革命，產生了極其巨大的影響。這是緬甸革命勝利的極為重要的因素。

千條萬條，最重要的一條，就是緬甸共產黨突出了戰無不勝的毛澤東思想，獲得了廣大人民的擁護。因此，緬甸革命必定能夠取得勝利。

美帝國主義和一切帝國主義對緬甸的侵略和干涉必敗！

叛徒考茨基的門徒赫魯曉夫、柯西金、勃列日涅夫對緬甸的干涉必敗！

緬甸人民必將活捉奈溫，並提交人民法庭審判！

打倒緬甸的蔣介石——奈溫！



手忙腳亂的李光耀

帝國主義的寵兒和傀儡李光耀到華盛頓叩見主人演出了一齣親美的丑劇。李光耀這個人，慣於玩弄政治欺騙以掩蓋其反動面目，轉移人民視線，這是人所共知的。

這回，李光耀在美國的「丑表功」，連那副「不結盟」的假面具也沒有掛上，赤裸裸地露出親美的本來面目。當他抵達華盛頓那一天，就當着強盜頭——美國總統約翰遜的前面，大事吹捧美帝國主義，說美國也在為世界和平而操心，最可恥最露骨的是他希望美國選民明年照舊選約翰遜這個大戰爭販子當總統。換句話說，李光耀是公開替美帝國主義塗脂抹粉，公開為約翰遜拉票。

由於奴才對主人夠賣命效勞，主人必予嘉獎，因此，約翰遜也吹捧李光耀是「偉大的政治家」「建設國家的偉大工程師」等等。

李光耀在美國大放厥詞，暗示人民中國「不要和平」，「要用戰爭手段來推行主義」。並且公開呼籲美國要在越南頂住，「要堅定和有決心」，同時他公開表示不贊成美國「驟然退出」越南。他這番話雖然講得吞吞吐吐，但稍為思索，就不難明白他的用意了。衆所周知，美國在越南所進行的，是不義的侵略戰爭，侵略者馬上停止侵略，這有什麼不對呢？李光耀却呼籲侵略者要「頂住」，要「堅定和信心」，要繼續侵略，不要「驟然退出」，這完全是站在侵略者的一方講話，完全是鼓勵侵略。

由於這一系列的親美的公開表演，使馬來亞（包括新加坡，下同）人民更清楚地看出了李光耀的親美反共的真面目。人民群衆在李光耀的親美言行表示了強烈的不滿，在李光耀叩拜約翰遜的那兩個星期內，星島的大街小巷，馬來亞大陸的鄉村和大小城鎮，人在議論紛紛，一致痛斥李光耀集團進步投靠美帝的行徑。

正當李光耀在美國興高彩烈地同美帝份子開懷暢飲，吹吹拉拉時，從馬來亞傳去了強大的反美聲浪，也傳去了人民怒斥李光耀集團投靠美帝的聲浪，李光耀就像灑了一頭冷水一樣，興緻大減，他知道情形不妙了，公開的親美表演惹來大亂子了。於是，狡猾的李光耀馬上玩弄個「嫁禍於人」「開脫罪責」的骯髒伎倆。

首先，他一回到星島，就撇開一堆雜亂無章的政事，同外國通訊記者舉行了個座談會，乘機向外國通訊社發一陣子牢騷，說他本意不是支持美國對越南的政策，而是外國通訊「歪曲了他在美國的談話」云云。其實，這不过是李光耀耍無賴、不認帳的行徑罷了，西方通訊社何曾歪曲一個親美的政客（像李光耀）的話呢？說實在的，西方通訊社經常是歪曲報導人民

中國的消息和世界人民革命鬥爭的消息，而對於追隨帝國主義的人（像李光耀），西方通訊社吹捧恭維都惟恐不遇，哪有歪曲報導其談話之理。不過，李光耀這種講過的話不算數，做過的事不認帳，親美又不敢承認等惡劣作風和狡猾手段，總算讓世界輿論界看得一清二楚了。而李光耀的這種惡劣作風和狡猾手段，我們馬來亞人民不知領教過多少次了。

除了像外國通訊記者發牢騷外，李光耀也對星島的主要報章（資產階級報章）的負責人發了不少牢騷。

這些報章的老板和某些右派老編，看到李光耀在美國如此公開地為美帝國主義大唱「讚美詩」，於是，就急急忙忙在報章上把李光耀親美的言論用顯著特大號標了出來，無形中就是告訴了人們：「你們注意啊，行動黨親美啦！」這些老板和老編畢竟摸不透李光耀這隻老狐狸的脾氣，他們這樣大吹特吹李光耀親美，竟惹李光耀大為光火。「吃一虧，長一智」，現在，相信這些報章和老編多少懂得了他們的「李總理」的脾氣，這就是：親美是要的，但是不可以大肆宣傳「李光耀親美」，恐怕觸犯眾怒也！總之，李光耀已叩拜過了美國主子，行動黨政權也加入美帝一手拼湊的「東南亞國家聯盟」，親美路線已經定下來了，身體也已綁在美帝的戰車上了，無論他如何抵賴，欺騙，他也無法抹掉身上所打下的「親美」的烙印。



偉大的十月社會主義革命

第一個勝利的無產階級革命，它實現了全世界人類歷史中從資本主義舊世界到社會主義新世界的根本轉變。十月革命第一次在人類歷史上在俄國這樣一個大國的領土推翻了剝削者的政權和建立了無產階級專政，從而為新的社會主義制度的勝利創造了必要條件。它和以往的一切革命根本不同，因為這個革命的結果不是一種剝削形式被另一種剝削形式所代替，而是一切剝削的消滅。

十月革命具有偉大的國際意義：十月革命推翻了俄國資產階級的政權，從而衝破了世界帝國主義的戰線，開創了無產階級革命的時代。十月革命動搖了帝國主義在各殖民地和附屬國的統治，開創了這些國家的革命解放的紀元。十月革命削弱了帝國主義在其中心（宗主國）的勢力，震撼了它在後方（殖民地）的統治，因而使世界資本主義本身的生存發生了問題。十月革命不僅是經濟關係和社會政治關係方面的革命，同時也是工人階級思想上的革命，即標誌着列寧主義在世界工人運動中取得勝利的革命。

十月革命是在共產黨及其領袖列寧的領導下準備和進行的。黨是以社會主義鬥爭中的強大的思想武器——列寧以社會主義革命理論武裝起來的。列寧在其著作“論歐洲聯邦口號”和“無產階級革命的軍事綱領”中論證了社會主義可能首先在單獨一個資本主義國家內取得勝利的理論。用這一理論武裝起來的共產黨勇敢地和滿懷信心地領導群衆向資本主義衝擊。

1917年2月專制制度被推翻之後，在蘇維埃中奪取到代表席位的孟什維克和社會革命黨人把政權交給了資產階級，由資產階級組成了反革命的臨時政府。為妥協黨派所支持的這個政府的活動就是要結束革命，使人民的鬥爭成果化為烏有，繼續進行帝國主義戰爭。同臨時政府並存的還有另外一個政權，即工兵代表蘇維埃，它是工人階級和農民的革命民主專政的機構。這樣便形成了兩個政權並存的局面，但這個局面是不可能長期存在的。用欺騙手段奪得蘇維埃領導權的孟什維克和社會革命黨人所執行的政策是把蘇維埃變為資產階級地主的臨時政府的附屬品。

共產黨在勞動者中間展開了廣泛的解釋工作以揭露臨時政府的反革命本質，揭露妥協黨派孟什維克和社會革命黨人的政策。布爾什維克提出了為從資產階級民主革命過渡到社會主義革命者鬥爭的計劃，以對抗妥協的叛賣政策。

這個計劃是列寧在四月提綱中闡明的，並被通過作為黨的總路線。當時，黨的主要口號是：“全部政權歸蘇維埃！”布爾什維克是把

這個口號作為政權和平地轉歸蘇維埃的口號而提出的。布爾什維克的宣傳得了良好的基礎，並有了巨大成就，而臨時政府的反革命政策却引起了四月和七月的反政府遊行示威運動。在七月武裝示威後，兩個政權並存的局面告終，孟什維克和社會革命黨人公開站到反革命的方面，全部政權轉入資產階級的臨時政府手中。革命的和平時期告終了，武裝起義的問題提到日程上來了。由於仍為孟什維克和社會革命黨人所把持的蘇維埃已轉到資產階級的陣營，所以黨便暫時撤消了“全部政權歸蘇維埃！”的口號。但是暫時撤消這個口號，決不是說根本放棄作為革命鬥爭機關和革命政權的蘇維埃。當時布爾什維克黨轉入地下並開始準備武裝起義，以便用武力來推翻資產階級政權，建立蘇維埃政權。1917年7月26日到8月3日在彼得格勒秘密舉行的俄國社會民主工黨（布）第六次代表大會宣佈武裝起義的方針。

在布爾什維克領導下的工人和革命兵士粉碎了反革命的科尼洛夫叛亂之後，無產階級群衆和兵士群衆已徹底相信共產黨是保護他們利益的唯一政黨，共產黨能夠粉碎一切反革命的陰謀。這種情況是使蘇維埃布爾什維克化的基礎。於是黨又提出了“全部政權歸蘇維埃”的口號。但現在這個口號已是武裝起義的口號，武裝起義的前提已經成熟了。9月中旬，列寧估計到布爾什維克在群衆中影響的增長和蘇維埃的布爾什維克化，認為武裝起義已經完全成熟。他在“布爾什維克必須奪取政權”及馬克思主義和起義這兩封給中央委員會的指示下中說明了自己的看法。共產黨中央委員會收到列寧的信後，便從事準備武裝起義的實際工作。十月七日，列寧為了直接領導武裝起義，祕密地到了彼得格勒。十月十日黨中央委員會舉行了歷史性的會議，會上通過了列寧關於武裝起義的決議。在中央委員會會議上反對通過這個決議的有叛徒季諾維也夫和加米涅夫。

十月十二日，根據黨中央委員會的指示，彼得格勒蘇維埃中成立了由列寧、斯大林、斯任斯基和莫洛托夫領導的軍事革命委員會，它後來成為起義的公開司令部。十月十六日在中央委員會擴大會議上選出了以斯大林為首的領導起義的黨總部。在中央委員會會議上投降分子季諾維也夫和加米涅夫又表示反對起義，但他們遭到了回擊。後來他們就公開反對黨，把中央委員會關於起義的決定洩露給敵人。

臨時政府接到叛徒的警告後就動員軍事力量，企圖在無產階級發動之前就行動起來。十月廿四日晨，政府下令查封布爾什維克中央機

(接自第六版)

關報“工人之路報”・臨時政府把裝甲車調到“工人之路報”的印刷所和編輯部旁邊・赤衛隊和革命兵士趕走裝甲車，上午十一時報紙出版了，報上號召推翻臨時政府，起義在彼得格勒開始了・十月廿四日，列寧到了斯莫爾尼（布爾什維克中央委員會所在地，直接擔負領導起義的重任・十月廿五日，赤衛隊和革命軍隊佔領了各火車站、郵局、電報局、政府各部、國家銀行以及首都其他重要據點・1918年10月25日（公曆11月7日）晚，全俄蘇維埃第二次代表大會在莫斯科尼開幕，宣佈全部政權轉歸蘇維埃・代表大會通過有歷史意義的和平法令和土地法令，組成第一屆蘇維埃政府，而人民委員會・列寧當選為人民委員會主席・十月廿五日（公曆十一月七日）夜，攻下冬宮並逮捕在冬宮開會的臨時政府的各部部長・

隨着彼得格勒的勝利，蘇維埃政權在莫斯科和其他城市中也確立起來・從一九六七年十月到一九一八年一、二月，革命遍及全國・

十月革命摧毀了舊的國家機器，徹底破壞了剝削階級的國家機關，建立了新型的國家，即作為無產階級專政形式的蘇維埃政權來代替它・十月革命廢除了基本生產資料的私有制・土地、工廠、鐵路、銀行、海上運輸和內河運輸都變成了全民的財產・農民未付出任何代價和贍金而獲得了一億五千多萬俄畝的土地，並且免除了每年向地主繳納的巨額地租和購買土地的費用・十月革命消滅了各種形式的民族壓迫，給各民族以直到分立和成立獨立國家的自決的權利・十月革命是歷史上第一個不僅給予人民自由，而且還給予人民物質福利，使人民能過富裕生活和文化生活的革命・

為共產黨所組織而為黨的英明領導所保證的俄國社會主義革命的勝利，是由於若干情況而比較容易地獲得的・十月革命所遇到的是俄國資產階級這樣一個力量比較薄弱的敵人，它在經濟上不鞏固，組織不良，並缺乏政治經驗而在取得政權後又繼續執行沙皇政府的政策・至於孟什維克和社會革命黨人，則完全暴露了自己是帝國主義資產階級的代理人・領導十月革命的是俄國工人階級這樣一個革命的階級，它在戰鬥中受過鍛鍊，在爭取和平、土地、自由和社會主義的戰爭中樹立了人民領袖的威信・俄國工人階級在革命中有佔國內農民人口絕大多數的貧農這樣一個重要的同盟者・這個聯盟的存在也決定了中農的行為，在十月起義前夜，中農就轉到革命方面和貧農聯合起來・領導工人階級的是共產黨這樣一個在政治鬥爭中受過考驗的黨，它善於把各種各樣的革命運動，即把爭取和平的一般民主運動，奪取地主土地的農民民主運動，被壓迫民族爭取民族平等的民族解放運動以及無產階級爭取建立無產階級專政的社會主義運動，匯合成一條總的革命洪流・十月革命開始於帝國主義大戰正酣的時候，當時各主要資產階級國家由於彼此忙於戰

爭並互相削弱而不能積極反對十月革命・

俄國社會主義革命的勝利之所以可能，是因為它所必要的客觀前提在舊社會內部已經成熟・生產關係一定要適合生產力性質的經濟規律不可違抗地要求消滅舊的資本主義的生產關係，並用新的社會主義的生產關係來代替它・蘇聯共產黨根據社會發展的客觀規律，成功地利用了這些規律，因而能夠保證社會主義革命的勝利・

十月革命把我們的祖國從英美及其他帝國主義者的奴役下挽救出來，為落後的俄國變為工業的集體農業的社會主義強國創造了條件・

十月革命使俄國成為社會主義的第一個政源地，成為全世界勞動者的祖國・它確定了在世界各國勞動人民爭取真正民主和社會主義的鬥爭中俄國工人階級的先鋒隊的作用・列寧寫道：「我們有權引以為自豪並深以為幸的，就是我們最先在地球的一個角落里打倒了資本主義這隻野獸，它已使地球沾滿了血污，把人類引到了飢餓和野蠻的境地，然而不管它臨死前表現得如何兇狠殘暴，總是不免很快就要滅亡的・」（“論馬克思恩克斯和馬克思主義”一九五五年人民出版社版第334頁）

偉大的十月社會主義革命對世界歷史的整個進程發生了巨大的革命影響・目前，蘇聯和中華人民共和國正領導着強大的和平、民主和社會主義陣營・各人民民主國家正勝利地建設着社會主義・現代進步人類正在偉大十月社會主義革命的思想和正在蘇聯取得了勝利的社會主義的思想日益擴大的影響下發展前進・



美帝主義為了推行殘酷野蠻的侵越戰爭，不斷地向美國人民進行橫徵暴斂，不斷地加重美國人民的負擔，從而使美國的大量火商、大壟斷資本家財源廣進・

從一九五五年以來，美帝從持手越南問題到直接的軍事侵略，軍費直線上升・

一九五五年到一九六一年，美國侵越軍費每年平均三億美元・

一九六二年，美國侵越軍費增加到五億一千萬美元・一九六三年增為五億五千萬美元・一九六四年增為六億七千萬美元・

到了一九六六年，美帝大搞「戰爭升級」，全面擴大侵越戰爭，並且還派了幾十萬美軍，赤膊上陣，屠殺越南人民・這年，美國侵越軍費劇增到四十七億美元・

今年，美國侵越軍費已超過一百億美元・

現在，讓我們再看看美國反動政府是怎樣不斷地加強對美國人民的壓榨吧：

一九五三年，按人口平均計算，美國每個人每年捐稅負擔是四百五十美元・一九六三年，捐稅負擔增為七百九十美元・到了一九六五年，每個人每年捐稅負擔達八百五十美元・

美國的侵越軍費和捐稅

不可戰勝的阿爾巴尼亞

阿爾巴尼亞是一個具有革命鬥爭傳統的民族，阿爾巴尼亞人民的歷史，是一部充滿着為爭取祖國的自由和獨立，為反抗外國侵略者而鬥爭的英雄壯烈的史詩。

多少世紀以來，古代的羅馬人，希臘人、塞爾維亞人狼奔豕突而來，給阿爾巴尼亞人民帶來了深重的民族災難。十四世紀末葉，土耳其奧斯曼帝國入侵，並在長期統治中暴虐地推行「土耳其化」企圖根本消滅阿爾巴尼亞民族。土耳其侵略者整整四百五十年的兇暴統治結束後，帝國主義者又在這塊曾被稱「歐洲火藥庫」之一的土地上競相逐鹿。第二次世界大戰結束期間，意德法西斯強盜的鐵蹄又相繼接踵而至，因此在幾個世紀的漫長歲月裡，阿爾巴尼亞的原野上硝烟彌漫，愛國者的鮮血洒了大地。

但是，山鷹之國的人民是永遠不會屈服的？為了民族生存，人民權利，好幾個世紀以來反抗異族入侵的人民鬥爭前撲後繼，連綿不絕。民族英雄斯坎德培的光輝名字和他當時據守的，幾百年來屈強屹立着的克魯雅古城堡，更是像徵着山鷹之國可歌可泣的光榮戰鬥傳統。五十多年前，阿爾巴尼亞民族英雄伊斯馬爾·基馬爾領導人民掀起了聲勢浩大的民族獨立運動。一九一二年十一月廿八日在發羅那升起的第一面自己獨立的旗幟，是阿爾巴尼亞人民在獨立鬥爭中獲得初步勝利的標誌。一九四一年十一月八日，在長期人民鬥爭的孕育中，阿爾巴尼亞勞動黨（當時名共產黨）誕生了，這是阿爾巴尼亞人民歷史的決定性的轉折點。在祖國危急存亡之中誕生的勞動黨，是夜氣如磐中的一點火星，它燃起了人民的希望，這一場烈火像狂風一樣把法西斯佔領者和賣國賊通通一掃而光，阿爾巴尼亞人民以自己的鬥爭開創了阿爾巴尼亞人民當家作主的歷史新紀元。

多少世紀來，特別是近幾十年來阿爾巴尼亞人民的鬥爭歷史表明，阿爾巴尼亞雖是一個小國，却不是任人宰割的羔羊。謝胡主席說得好：「歷史已經證明：一切企圖埋葬阿爾巴尼亞的人，都自己掉進了坟穴。」

解放了的阿爾巴尼亞人民渴望在和平的國際環境中創造自己的幸福生活，但是帝國主義、鐵托集團的政治壓力、經濟封鎖、軍事進攻，頑復活動反對阿爾巴尼亞。然而，這一切不僅沒有嚇倒英雄的阿爾巴尼亞人民，反而是激起了他們更加激昂的斗志，同各種各樣的敵人展開了最堅決最頑強的鬥爭。

阿爾巴尼亞人民真不愧是偉大的無畏的人民。他們在強大的敵人面前，不管是在橫行一時的奧斯曼帝國面前或是在稱霸歐洲的意德法西斯強盜面前，還是在全世界人民最兇惡的敵人——帝國主義面前，都顯示

了威武不屈、頑強抗敵的英雄本色。過去，他們在民族獨立運動中以若決江河，沛然莫之能御的鬥爭洪流沖垮了反動統治者的堤壩；現在，在帝國主義、南斯拉夫修正主義的聯合包圍中，又表現了「敵軍圍困萬千重，我自不動」的氣概。這樣英雄的人民是不可侮的，這樣英雄的人民是世界上任何力量也不能阻擋它勝利前進的。阿爾巴尼亞人民在社會主義建設事業中，同樣進行着極其頑強的鬥爭，走過了一段英勇光輝的歷程。

解放前，外國侵略者和本國統治者長期敲骨吸髓的壓榨，加之連年不斷的戰爭破壞，使經濟發展一直停滯不前。那時候，阿爾巴尼亞是歐洲唯一沒有工業基礎的國家。

千瘡百孔的經濟基礎，在加上鐵托集團的封鎖破壞，經濟建設開始時期所面臨的形勢是十分嚴峻的。然而，這同樣嚇不倒英雄的阿爾巴尼亞人民。在勞動黨「一手拿槍，一手拿鎗」的戰斗口號動員下，阿爾巴尼亞人民斗志昂揚地進行着經濟建設工作。

阿爾巴尼亞第一個五年計劃（一九五五—一九五五）的勝利實現，使阿爾巴尼亞從一個落後的農業國變成先進的農業——工業國。接着阿爾巴尼亞人民又出色地完成了第二個五年計劃（一九五六—一九六〇），進一步發展了工業，在第二個五年計劃完成的一九六〇年，不到十五天所生產的工業產品就相當於戰前一九三八年的全年總生產。第二個五年計劃期間提前一年基本完成了農業合作化任務。人民生活得到顯著改善，文化教育事業得到迅速發展。從一九六一年開始，阿爾巴尼亞已進入第三個五年計劃的主要目標是要把現在的農業——工業國變成工業——農業國。目前阿爾巴尼亞全國人民正在意氣風發地為實現第三個五年計劃而努力奮鬥。

阿爾巴尼亞人民在建設事業中所取得的偉大成就對帝國主義者、南斯拉夫修正主義者是一個沉重的打擊。阿爾巴尼亞的敵人原想指靠施加各種壓力來使阿爾巴尼亞人民屈辱投降的。但是到頭來在這一場鬥爭中已經獲得勝利並將獲得最後勝利的只能是英雄的阿爾巴尼亞人民。阿爾巴尼亞勞動黨中央第一書記雀查說得好：「我們黨和我國人民始終是不屈不撓的，他們從來沒有，也絕對不會乞求帝國主義施舍，他們決不會在困難和阻礙面前低頭，他們在困難和阻礙中經受考驗，而且始終是勝利者。」

